
COLORADO RESTAURANT
IMPACT SURVEY

77,000
THAT’S ABOUT

RESTAURANT WORKERS
WITHOUT A JOB

IS STILL DOWN 40% 

Source: Colorado Restaurant Association survey of 
more than 160 operators conducted March 2021.

For more information & resources,
visit dineouttohelpout.com

MARCH 2021

RESTAURANTS
STILL NEED HELP

RESTAURANT REVENUE

IN DANGER OF CLOSINGOF CO RESTAURANTS
ARE STILL 

within
6 MONTHS40%

1 IN 3
RESTAURANT EMPLOYEES IN CO
ARE STILL OUT OF WORK

The public health crisis is resolving,
but the economic crisis continues to rage.

CAPACITY INCREASES
ARE NOT BENEFITTING

ALL RESTAURANTS

EXPANDED PATIOS
WILL HELP RESTAURANTS
MAKE UP FOR PANDEMIC LOSSES

50%AT CAPACITY,
MANY CAN ONLY SEAT

20% - 40%
OF THEIR RESTAURANT

With 6 foot distancing in place,

FROM EXPANDED PATIOS IN SUMMER OF 2020

RESTAURANTS
MADE OVER 1/3 OF TOTAL REVENUE

RESTAURANTS WANT TO SEE3      4
SEASONAL PATIO EXPANSIONS
MADE PERMANENT

OUT 
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